



Для немедленной публикации:
16.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О БЕЗОПАСНОСТИ ОРУЖИЯ,
УСИЛИВАЮЩИЙ ЗАПРЕТ НА РЕАЛЬНО ВЫГЛЯДЯЩИЕ ИМИТАЦИИ ОРУЖИЯ,
ИСПОЛЬЗУЕМОГО ДЛЯ СОВЕРШЕНИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЙ**

Законодательство S.687/A.3998 запрещает имитацию оружия, если только оно не ярко окрашено или полностью не изготовлено из полупрозрачных материалов

Губернатор Кэти Хокул сегодня подписала закон S.687/A.3998 об ужесточении ограничений на имитацию оружия, которое может быть использовано для совершения преступлений. Новый закон позволяет легко идентифицировать имитацию оружия, предотвращая ее использование для совершения преступлений и позволяя правоохранительным органам идентифицировать устройство как подделку при оценке угроз.

«Моя главная задача как губернатора — обеспечить безопасность жителей Нью-Йорка, а это означает пресечение устройств, используемых для совершения преступлений, – **сказала губернатор Хокул.** – Ограничение этих реалистично выглядящих устройств позволит убрать с наших улиц вводящие в заблуждение и потенциально опасные устройства, обеспечивая безопасность детей, правоохранительных органов и всех жителей Нью-Йорка».

Этот новый закон усиливает существующие ограничения на имитацию оружия, разъясняя, что разрешенная имитация оружия должна быть легко идентифицируемым: оно не может быть черным, синим, серебряным или алюминиевым, а должно быть окрашено в белый, ярко-красный, ярко-оранжевый, ярко-желтый, ярко-зеленый, ярко-зеленый, ярко-синий, ярко-розовый, ярко-фиолетовый или полностью из прозрачных или полупрозрачных материалов. В то время как определенные виды оружия запрещены некоторыми муниципалитетами, такими как Нью-Йорк, этот новый закон обеспечит единообразие во всем штате. Допускаются ограниченные исключения, основанные на здравом смысле, для специального использования, например имитации оружия, используемого в театральных постановках.

Согласно данным, опубликованным Генеральной прокуратурой, в штате Нью-Йорк произошло не менее 63 случаев стрельбы в результате того, что люди приняли имитацию оружия за настоящее огнестрельное оружие, восемь из которых закончились смертельным исходом, и были совершены сотни преступлений. в Нью-Йорке с имитацией оружия.

В этом месяце губернатор Хокул [объявила о 93-процентном увеличении использования правоохранительными органами закона о предупреждении вооруженного насилия](#) в рамках продолжающихся усилий по борьбе с ростом насилия с применением огнестрельного оружия по всему штату. В июне губернатор Хокул созвала внеочередную сессию в ответ на решение Верховного суда по делу NYSRPA против Брюена и [подписала законодательный пакет об ужесточении законов об огнестрельном оружии](#). Губернатор Хокул также сформировала [Межштатную рабочую группу по обороту нелегального оружия \(Interstate Task Force on Illegal Guns\)](#), которая успешно борется с нелегальной перевозкой оружия через границы штатов.

Сенатор штата Брэд Хойлман (Brad Hoylman): «Неправильно сконструированные имитации оружия представляют собой ненужный и неоправданный риск для жизни наших детей. С 1994 года в штате Нью-Йорк произошло не менее 63 случаев стрельбы из-за того, что имитации оружия были ошибочно приняты за настоящее огнестрельное оружие, по крайней мере 8 из которых закончились смертельным исходом. Однако отныне игрушечные пистолеты в Нью-Йорке больше не будут принимать за настоящее оружие. Я в восторге от того, что губернатор Хокул подписала наш законопроект с членом Законодательного собрания Абинанти, чтобы уточнить определение имитации оружия, требуя, чтобы игрушечные пистолеты были ярко окрашены или полностью изготовлены из прозрачных или полупрозрачных материалов и защищали жизни как наших детей, так и полицейских».

Член Законодательного собрания Том Абинанти: «Слишком много людей было убито или ранено, слишком много преступлений было совершено из-за того, что игрушечный пистолет выглядел настоящим. Я приветствую признание губернатором Кэти Хокул того, как этот новый закон сделает наши сообщества более безопасными, установив единые стандарты штата, гарантирующие, что игрушечное или имитационное оружие безошибочно является имитацией или игрушкой. Настоящие пистолеты, которые используются не по назначению, представляют собой большую проблему — нам не нужна проблема, усугубляемая игрушечными пистолетами, которые выглядят настоящими».

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)

